



2018年7月20日 星期五

编辑:张花 版式:文滔 校对:刘超

红旗大剧院路段巷道内:

## 小车“贴面”停 “截断”人行道

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** “这条宽不足5米的巷道，却停满了小车，行人怎么通过？”连日来，蒸阳北路居民致电本报新闻热线8611110反映，解放路红旗大剧院路段经过提质改造，设置拦车石后，车辆无法驶入人行道，一些车主直接将车停在了巷道口，将人行道生生“截断”。

19日下午，在解放路红旗大剧院路段，记者看见三辆小车头尾相连，整齐地停放在人行道旁的巷道内，其中一辆黑色奔驰小车与一辆白色小车“前胸紧贴后背”停靠，将人行道挤占严实，仅留下约30公分的车间距。过往行人或侧身从缝隙中穿过，或绕走机动车道，与急驶车流擦肩而过。

“这条巷道经常挤满了各式车辆，令过往行人犯难，叫苦不迭。”附近烟摊商家赵先生告诉记者，这些小车任性乱停乱放，挤占人行道，有损城市形象，行人被逼无奈，与机动车抢道，险象环生。



行人侧身穿行车间夹缝

## 市民呼吁

职能部门应加大对这一路段的巡查力度，及时处置占道乱停车辆，为过往路人提供安全畅顺的出行环境。

## 部门回复

市公安局综合执法警察支队表示，将介入调查，查处车辆乱停乱放行为，消除安全隐患。

## “南二环”现超长混凝土撒漏带

雁峰区环卫局及时派人清理冲洗路面

■本报记者 周连武

**本报讯** 昨日上午，南二环出现一条超200米长的混凝土撒漏带，过往车辆碾压驶过带起大量扬尘。雁峰区环卫局了解情况后及时处置，清理了混凝土并进行冲洗，路面恢复整洁。

昨日上午7点42分，记者途经南二环东往西方向路段时，看到在与衡常路交会路段出现一条超200米长的混凝土撒漏带，近乎全覆盖了北侧靠右车道，而撒漏的混凝土已干，过往车辆碾压驶过带起大量扬尘。

据周边居民曹先生介绍，撒漏的混凝土极有可能是前一天晚上混凝土搅拌运输车运输途中撒漏的，当天白天都没有看到路面有混凝土撒漏现象。

记者随后联系了雁峰区环卫局，该局组织监察队员第一时间赶到现场清理路面的混凝土，并安排清洗队用水车清洗路面，昨天上午10点15分清洗完毕。



## 万达路人行道开始“整容”

预计一星期内可修复完毕

■文/图 本报记者 谢小青

**本报讯** 万达路人行道破损严重，部分路段下沉，亟待维修。7月17日，本报报道引起了市城市道路建设总公司高度重视，昨日，工作人员已着手维修，预计一个星期内可修复完毕。

下午4时许，在万达路南侧的人行道上，工作人员正顶着烈日破除破损的透水砖，一会工夫在人行道上刨出一条几十米长的槽沟。现场施工负责人刘勇明介绍，此次维修范围包括人行道南侧

110米、北侧60米破损的路面，将原有的透水砖全部刨除，铺设一层C25混凝土，相比之前的C20混凝土抗压强度更大，然后在混凝土上铺装新的透水砖。

工作人员提醒，工期需要一个星期，施工期间，请过往行人注意安全。



工作人员顶着烈日维修

衡州大道与光辉街交会处：  
行道树裹“长袍”  
缠电线要不得



连排行道树紧裹“黄金甲”

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** “大热天，连排行道树紧裹绸布，难以散热，确实怪可怜。”19日上午，高新区光辉街居民周女士致电本报新闻热线8611110报料称，光辉街一楼盘销售中心门前附近的行道树上，都缠着金色的绸布，树上还垂悬着灯管及电线，这样不但会影响树木的正常生长，而且存在安全隐患。

19日下午，记者来到衡州大道与光辉街交会处，看到100来米长的街面两旁的行道树清一色全部被缠上金色的绸布，布上钉满了铁钉，铁钉早已锈蚀。记者粗略计数，被人为穿上“黄金甲”的行道树以香樟居多，共计90余棵；一些行道树上还垂悬着灯管、电线及插头。“去年，一楼盘销售中心为了烘托营销气氛，招徕顾客上门，特地给树木缠上金色的绸布和亮化灯管。”家住衡州大道附近的朱先生告诉记者，这些低垂的电线、灯管一旦通电，可能会危及路人的生命安全，商家不应为造气氛而伤害行道树。

## 市民呼吁

职能部门应及时责成责任方，拆除紧裹在行道树身上的绸布及电线、灯管等照明电器，确保树木健康生长。

## 部门回复

高新区城管行政执法部门表示，将介入调查，开展综合治理，消除安全隐患。

衡阳市游泳跳水中心  
**第二期游泳培训即将开始！  
请提前报名！**

游泳培训报名时间：8:00至20:00  
室外游泳池开放时间：每天14:00至22:00  
地址：蒸湘南路20号 电话：8224647